

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ЕКОМЕРЕЖА»

вул. Тараса Карпи, буд.83, м. Кропивницький, Україна, 25006

моб. 067 9767981, 066 4652280

e-mail: ekonetnetwork@ukr.net

ІК 39524709

ВІДГУК - РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Екологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

зі спеціальності 101 «Екологія»

у Центральноукраїнському національному технічному університеті

Сучасний стан довкілля в Україні та світі характеризується значними викликами. Нехтування екологічними стандартами та недостатня увага до сталого розвитку підсилюють екологічні проблеми. Виходом із такого становища може бути лише серйозна робота, перш за все, спеціалістів-екологів, завданням яких є розробка дійсно обґрунтованих шляхів виходу із глобальної екологічної кризи.

Розглядаючи з цих позицій дану освітню програму Центральноукраїнського національного технічного університету слід зазначити, що більш ніж тридцятирічна підготовка магістрів за напрямом «Екологія» дає можливість хоча би частково задовольнити потребу країни і Кіровоградської області у фахівцях такого профілю.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері екології на теперішній час є важливим завданням. З цієї точки зору Центральноукраїнський національний технічний університет має значний досвід, потужний кадровий потенціал та достатню матеріально-технічну базу для забезпечення виконання завдань освітньої програми «Екологія».

Освітньо-професійна програма (ОПП), що рецензується, розроблена висококваліфікованою робочою групою після детального аналізу ринку праці в сфері охорони довкілля, вимог Стандарту вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія», а також консультацій з потенційними роботодавцями, випускниками та студентами.

Освітня програма є логічною, дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, відображають актуальний зміст не лише для природоохоронної діяльності, а й закладають основу розуміння сучасних тенденцій прикладної екології.

Зважаючи на викладене, вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Екологія» другого магістерського рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 101 «Екологія».

Директор ТОВ «Екомережа»

Сергій ПУСТОВІТ

